

EN - USER MANUAL

COFFEE MAKER DPV-2004

CAUTION:

1. Please read this instruction before use.
2. **This product only for car use.**
3. Before plug in to socket, check the Rating information on product which should match with your local supply Voltage.
4. Your supply socket must be properly earth.
5. Clean the unit by cooking full quantity of water in first usage and pour away the cooked water.
6. The product should only be placed on horizontal flat surface, please do not put the product at inclined or unstable surface to prevent safety hazard.
7. During usage, the product must be located at a position, which is not easily reached by children to avoid injury by spillage of hot water.
8. Do not plug in product without Water. To avoid damage to the product, never turn on the appliance with empty container.
9. Fill in water according to the pre-set water level with minimum level at "MIN" and maximum level at "MAX".
10. Unplug the product after use. Clean the Filter Housing and Filter Basket with water after cool down. Clean the other parts with a dry cloth then store the unit at a proper location.
11. If your local supply is hard water, please de scale the appliance at least once a month. Add de scaler and fill up the water container and leave to stand for 5 min. Turn on the appliance to clean up scale. Switch ON and OFF during cooking if needed. Run the maximum quantity of water through the machine twice without adding coffee.
12. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
13. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.
14. Children shall not play with the appliance.
15. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
 - Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments
 - Farm houses
 - By clients in hotels, motels and other residential type environments
 - Bed and breakfast type environments
16. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
17. Misuse may cause injury.
18. Heating element surface is subjected to residual heat after use.

TECHNICAL PARAMETER:

- Voltage: 12V (03232), 24V (03233)
- Power: 170W (03232), 250W (03233)
- Max Capacity - 150ml (03232, 03233)

FUNCTIONAL DESCRIPTION:

1. To prepare Coffee or Tea: Add necessary amount of ground coffee (approx. 5g per cup) or Tea. Fill up the Water Container with required quantity of water, put on the Lid and place Carafe into position. Turn on the switch, the indicator light up, the appliance start working. Turn off the appliance after the Machine stop dripping. Wait for 2-3 minutes then take off the Carafe from the Machine or take out the Filter Basket first then the Carafe to prevent dripping on the Machine without Carafe.
2. Temperature Control device: When the appliance is in 'ON' Posi-

tion without water or after finished brewing water, the temperature will increase and the Temperature Control device will cut off the power automatically at the required temperature

3. Therm of use device: This appliance equipped with a second temperature protection. In case the Temperature Control device malfunction, the Therm of use device will cut off the power. Unplug the appliance at once.

SPECIAL NOTE:

1. Never immerse the product into water.
2. Do not disassemble the product. The product should only be serviced by the appointed Service Agent or Centre.
3. Do not repair the power cord by yourself or use the product any more in case the power cord is damaged, and please contact the appointed Service Agent or Centre immediately.

CLEANING AND MAINTENANCE:

- Disconnect the appliance.
- Never immerse the appliance in water.
- Clean the appliance with a damp cloth only.
- The carafe can be cleaned with warm water, some washing-up liquid and a soft brush. Do not clean the carafe in a dishwasher.

DESCALING:

To make sure that your coffee maker goes on producing perfect coffee you will need, from time to time, to de scale it. Frequency will depend on how hard the water is in your area, and how often you use the coffee maker. If you use your coffee maker once or twice a day, it is recommended that the maker be cleaned every 6-8 weeks.

If the time it takes to brew a can of coffee suddenly is increased it is recommended that the coffee maker is de scaled. The harder the water is in your area, the more often the coffee maker needs to be de scaled. The hardness of the water can be advised at your local waterworks.

DECLARATION OF CONFORMITY

DECLARATION OF CONFORMITY AVAILABLE AT THE REGISTERED OFFICE OF AMIO Ltd.

ENVIRONMENTAL PROTECTION



This marking shown on the product and its literature indicates this kind of product mustn't be disposed with household wastes at the end of its working life in order to prevent possible harm to the environment or human health.

Therefore the customers is invited to supply to the correct disposal, differentiating this product from other types of refusals and recycle it in responsible way, in order to re - use this components. The customer therefore is invited to contact the local supplier office for the relative information to the differentiated collection and the recycling of this type of product.

PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

EKSPRES DO KAWY DPV-2004

UWAGA:

1. Przed użyciem należy zapoznać się z niniejszą instrukcją.
2. **Ten produkt jest przeznaczony tylko do użytku samochodowego.**
3. Przed podłączeniem do gniazdka sprawdź informacje o znamionach na produkcie, które powinny być zgodne z lokalnym napięciem zasilania.
4. Gniazdo zasilające musi być odpowiednio uziemione.

- Czyszczenie urządzenia polega na gotowaniu pełnej ilości wody przy pierwszym użyciu i odłaniu ugotowanej wody.
- Produkt powinien być umieszczony tylko na poziomej, płaskiej powierzchni, proszę nie umieszczać produktu na pochylonej lub niestabilnej powierzchni, aby zapobiec zagrożeniu bezpieczeństwa.
- Podczas użytkowania, produkt musi znajdować się w miejscu, które nie jest łatwo dostępne dla dzieci, aby uniknąć obrażeń spowodowanych rozlaniem gorącej wody.
- Nie należy podłączać produktu bez wody. Aby uniknąć uszkodzenia produktu, nigdy nie należy włączać urządzenia z pustym pojemnikiem.
- Napełnić wodą zgodnie z ustawionym poziomem wody, przy czym minimalny poziom znajduje się na "MIN", a maksymalny na "MAX".
- Po użyciu odłączyć produkt od zasilania. Wyczyścić obudowę filtra i kosz filtra wodą po ostygnięciu. Pozostałe części należy czyścić suchą szmatką, a następnie przechowywać urządzenie w odpowiednim miejscu.
- Jeśli w Twoim miejscu zamieszkania jest twarda woda, prosimy o usunięcie kamienia z urządzenia co najmniej raz w miesiącu. Dodaj odkamieniacz i napełnij pojemnik na wodę, a następnie pozostaw na 5 minut. Włącz urządzenie, aby oczyścić je z kamienia. W razie potrzeby włączaj i wyłączaj urządzenie podczas gotowania. Przeprowadź dwukrotnie maksymalną ilość wody przez urządzenie bez dodawania kawy.
- Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat wzwyż oraz osoby o ograniczonych możliwościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub osoby nieposiadające doświadczenia i wiedzy, jeśli otrzymały one nadzór lub instrukcje dotyczące bezpiecznego korzystania z urządzenia i rozumieją związaną z tym zagrożenia.
- Urządzenie i jego przewód należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci poniżej 8 lat.
- Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem.
- To urządzenie jest przeznaczone do użytku w gospodarstwach domowych i podobnych zastosowaniach, takich jak:
 - Pracownicze pomieszczenia kuchenne w sklepach, biurach i innych środowiskach pracy.
 - Gospodarstwa rolne
 - Przez klientów w hotelach, motelach i innych środowiskach mieszkalnych
 - Hotele i pensjonaty
- Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub podobnie wykwalifikowane osoby, aby uniknąć zagrożenia.
- Niewłaściwe użytkowanie może spowodować obrażenia.
- Powierzchnia elementu grzejącego jest poddawana działaniu ciepła resztkowego po użyciu.

PARAMETRY TECHNICZNE:

- Napięcie: 12V (03232), 24V (03233)
- Moc: 170W (03232), 250W (03233)
- Max pojemność - 150ml (03232, 03233)

OPIS:

- Aby przygotować Kawę lub Herbatę: Dodaj niezbędną ilość zmielonej kawy (ok. 5g na filiżankę) lub Herbaty. Napełnij pojemnik na wodę wymaganą ilością wody, założyć pokrywę i umieścić karafkę w odpowiednim miejscu. Włącz przelącznik, wskaźnik zaświeci się, urządzenie zacznie pracować. Wyłącz urządzenie po tym jak przestanie kapać. Odczekaj 2-3 minuty, a następnie zdejmij karafkę z urządzenia lub wyjmij najpierw koszyk na filtr, a następnie karafkę, aby zapobiec kapaniu na urządzenie bez karafki.
- Urządzenie do kontroli temperatury: Gdy urządzenie znajduje się w pozycji "ON" bez wody lub po zakończeniu parzenia wody, temperatura wzrośnie, a urządzenie kontrolujące temperaturę automatycznie odetnie zasilanie przy wymaganej temperaturze.
- Urządzenie Term of use: To urządzenie wyposażone w drugie zabezpieczenie temperaturowe. W przypadku awarii urządzenia sterującego temperaturą, urządzenie Therm of use odetnie zasilanie. Natychmiast odłączyć urządzenie od zasilania.

UWAGI SPECJALNE:

- Nigdy nie zanurzaj produktu w wodzie.
- Nie należy demontować produktu. Produkt powinien być serwisowany wyłącznie przez wyznaczonego przedstawiciela lub centrum serwisowe.
- W przypadku uszkodzenia przewodu zasilającego nie należy naprawiać go samodzielnie ani używać dalej produktu i należy niezwłocznie skontaktować się z wyznaczonym Agentem Serwisowym lub Centrum.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA:

- Odłącz urządzenie.
- Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie.
- Urządzenie należy czyścić wyłącznie wilgotną szmatką.
- Karafkę można czyścić ciepłą wodą, płynem do mycia naczyń i miękką szcztoką. Nie należy myć karafki w zmywarce do naczyń.

OD KAMIENIENIE:

Aby mieć pewność, że Twój ekspres do kawy będzie dalej produkował doskonałą kawę, będziesz musiał, od czasu do czasu, usuwać kamień. Częstotliwość zależy od tego, jak twarda jest woda w Twojej okolicy i jak często używasz ekspresu. Jeśli używasz ekspresu raz lub dwa razy dziennie, zaleca się czyszczenie ekspresu co 6-8 tygodni. Jeśli czas potrzebny do zaparzenia puszki kawy nagle się wydłużyła, zaleca się czyszczenie ekspresu. Im twardsza jest woda w Twojej okolicy, tym częściej należy usuwać kamień z ekspresu. Twardość wody można sprawdzić w lokalnym zakładzie wodociągowym.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI

DEKLARACJA ZGODNOŚCI ZNAJDUJE SIĘ W SIEDZIBIE AMIO Sp. z o.o.

DBAJ O ŚRODOWISKO!



Zużyte urządzenia elektryczne są surowcami wtórnymi - nie wolno wyrzucać ich do pojemników na odpady domowe, ponieważ zawierają substancje niebezpieczne dla zdrowia ludzkiego i środowiska! Prosimy o aktywną pomoc w oszczędnym gospodarowaniu zasobami naturalnymi i ochronie środowiska naturalnego przez przekazanie zużytego urządzenia do punktu składowania zużytych urządzeń elektrycznych. Aby ograniczyć ilość usuwanych odpadów konieczne jest ich ponowne użycie, recykling lub odzysk w innej formie.

ES - INSTRUCCIÓN DE USO

CAFETERA DPV-2004

ATENCIÓN:

- Lea este manual antes de utilizar el producto.
- Este producto está destinado exclusivamente al uso en automoción.**
- Antes de enchufarlo, compruebe la información sobre la tensión del producto, que debe coincidir con la tensión de alimentación del vehículo.
- La toma de corriente debe estar correctamente conectada a tierra.
- Antes de usar el producto por primera vez el aparato debe ser limpiado, lo que implica hervir un volumen completo de agua, por favor no usar la primera agua hervida.
- Para evitar posibles accidentes, el producto debe colocarse sobre una superficie horizontal y plana, por favor no coloque el producto sobre una superficie inclinada o inestable.
- Quando el producto esté en uso, debe estar en un lugar que no sea de fácil accesibilidad a los niños para evitar lesiones por de-



- rrames de agua caliente.
- No ponga en marcha el producto sin agua. Para evitar daños en el producto, no lo conecte nunca con el recipiente vacío.
 - Llene el recipiente con agua según el nivel de agua ajustado, „MIN“ - nivel mínimo y „MAX“ - nivel máximo.
 - Desconecte el producto de la red eléctrica después de utilizarlo. Limpie la carcasa del filtro y la cesta del filtro con agua limpia (después de que estos se hayan enfriado). Limpie el resto de las piezas con un paño seco y guarde el aparato en un lugar seguro.
 - Si usa agua dura, descalcifique el aparato al menos una vez al mes. Añada un descalcificador y llene el depósito de agua y déjelo reposar durante 5 minutos. Encienda el aparato para eliminar la cal. Si es necesario, encienda y apague el aparato durante la cocción. Para eliminar totalmente la cal, repita este proceso por lo menos dos veces sin añadir café.
 - El aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años, y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido con antelación las instrucciones sobre el uso seguro del aparato y comprenden los riesgos que conlleva.
 - El aparato y su cable deben mantenerse fuera del alcance de los niños menores de 8 años.
 - Los niños no deberían jugar con el aparato.
 - Este aparato está diseñado para uso doméstico y como a la vez:
 - en oficinas, tiendas u otros entornos de trabajo;
 - hoteles, pensiones, moteles u otros entornos residenciales
 - Si el cable de alimentación está dañado, este debe ser sustituido por el fabricante, un agente de servicio o una personas con calificación respectiva para evitar cualquier peligro.
 - El uso inadecuado puede causar lesiones.
 - La superficie del elemento calefactor está sometida a calor residual después de su uso, por favor tenga cuidado.

- La jarra puede limpiarse con agua tibia, detergente líquido y un cepillo suave. No lave la jarra en el lavavajillas.

DESCALCIFICACIÓN:

Para que su cafetera siga produciendo un café excelente, deberá eliminar la cal de vez en cuando. La frecuencia depende de la dureza del agua de su zona y de la frecuencia con que utilice la cafetera. Si utiliza la cafetera una o dos veces al día, se recomienda limpiarla cada 6-8 semanas.

Si el tiempo que se tarda en preparar una taza de café aumenta repentinamente, es aconsejable descalcificar la cafetera. Cuanto más dura sea el agua de su zona, más a menudo deberá eliminar la cal de la cafetera. Puede comprobar la dureza del agua en su compañía local de suministro de agua.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

La DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD se encuentra en la sede de AMIO z. o. o.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE



Esta marca que figura en el producto y en su literatura indica que este tipo de producto no debe eliminarse con los desechos domésticos al final de su vida útil a fin de evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana. Por lo tanto, se invita a los clientes a que suministren para su correcta eliminación, diferenciando este producto de otros tipos de residuos y lo reciclen de forma responsable, con el fin de reutilizar estos componentes. Por lo tanto, se invita al cliente a ponerse en contacto con la oficina local del proveedor para obtener la información relativa a la recogida diferenciada y el reciclaje de este tipo de producto. Traducción realizada con la versión gratuita del traductor.

CZ - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

KÁVOVAR DPV-2004

POZOR:

PARÁMETROS TÉCNICOS:

- Voltaje: 12V (03232), 24V (03233)
- Potencia: 170W (03232), 250W (03233)
- Capacidad máxima - 150ml (03232, 03233)

CÓMO USARLO:

- Para preparar Café o Té: Añada la cantidad necesaria de café molido (aprox. 5g por taza) o Té. Llene el recipiente con la cantidad de agua necesaria, vuelva a colocar la tapa y coloque la jarra en su posición. Presione el interruptor y el indicador se iluminará, el aparato empezará a funcionar. Apague el aparato cuando deje de gotear. Espere 2-3 minutos y retire la jarra del aparato o retire primero la cesta del filtro y después la jarra para evitar que gotee sobre el aparato sin la jarra.
- Dispositivo de control de temperatura: Cuando la unidad está en la posición 'ON' sin agua o cuando el agua se haya vaporizado, la temperatura subirá y el dispositivo de control de temperatura cortará automáticamente el suministro eléctrico.
- Dispositivo térmico adicional: Este aparato está equipado con un segundo dispositivo de protección de la temperatura. Si la unidad de control de temperatura falla, el dispositivo térmico adicional cortará el suministro eléctrico. Desconecte inmediatamente la unidad de la fuente de alimentación.

INFORMACIONES ADICIONALES:

- Nunca sumerja el producto en agua.
- El producto no debe ser desarmado. El producto sólo debe ser reparado por un representante o centro de servicio autorizado.
- Si el cable de alimentación está dañado, no lo repare usted mismo, ni siga utilizando el producto. Póngase en contacto inmediatamente con un Agente o Centro de Servicio autorizado.

LIMPIEZA Y CONSERVACIÓN:

- Desconecte el aparato de la toma corriente.
- Nunca sumerja el producto en agua.
- El aparato sólo debe limpiarse con un paño húmedo.

- Před použitím si přečtete tento návod.
- Tento produkt je určen pouze pro použití v autě.**
- Před připojením k zásuvce zkontrolujte informace o jmenovitých hodnotách na produktu, které by se měly shodovat s napětím ve vaší místní síti.
- Elektrická zásuvka musí být řádně uzemněna.
- Při prvním použití převařte celé množství vody a převařenou vodu zlikvidujte.
- Výrobek by měl být umístěn pouze na vodorovném, rovném povrchu, neumisťujte výrobek na nakloněný nebo nestabilní povrch, abyste předešli bezpečnostním rizikům.
- Při používání musí být výrobek umístěn na místě, které není snadno přístupné dětem, aby se předešlo poranění v důsledku rozlití horké vody.
- Nezapínejte výrobek bez vody. Abyste předešli poškození produktu, nikdy neprovodujte spotřebič s prázdnou nádobou.
- Naplňte vodou podle nastavené hladiny vody, přičemž minimální hladina je na „MIN“ a maximální hladina na „MAX“.
- Po použití výrobek odpojte. Po vychladnutí vyčistěte těleso filtru a koš filtru vodou. Ostatní části očistěte suchým hadříkem a poté uskladněte na vhodném místě.
- Máte-li tvrdou vodu, odvápněte stroj alespoň jednou za měsíc. Přidejte odstraňovač vodního kamene a naplňte nádržku na vodu, poté nechte působit 5 minut. Zapněte zařízení, abyste jej odvápnili. Během vaření zařízení podle potřeby zapněte a vypněte. Nechte dvakrát převařit strojem maximální množství vody bez přidání kávy.
- Spotřebič mohou používat děti ve věku 8 a více let a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi

nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud byly pod dohledem nebo byly poučeny o používání spotřebiče bezpečným způsobem a rozuměly rizikům.

13. Zařízení a jeho kabel uchovávejte mimo dosah dětí mladších 8 let.
14. Děti by si se zařízením neměly hrát.
15. Tento spotřebič je určen pro použití v domácnosti a pro podobné účely, jako jsou:
 - Kuchyně zaměstnanců v obchodech, kancelářích a jiných pracovních prostředích.
 - Farmy
 - Zákazníky v hotelích, motelech a jiných rezidenčních prostředích
 - Hotely a penziony
16. Je-li napájecí kabel poškozen, musí jej vyměnit výrobce, jeho servisní zástupce nebo podobně kvalifikovaná osoba, aby se předišlo nebezpečí.
17. Nesprávné používání může způsobit zranění.
18. Povrch topného tělesa je po použití ošetřen zbytkovým teplem.

TECHNICKÉ PARAMETRY:

- Napětí: 12V (03232), 24V (03233)
- Výkon: 170W (03232), 250W (03233)
- Maximální kapacita – 150 ml (03232, 03233)

POPIS:

1. Příprava kávy nebo čaje: Přidejte potřebné množství mleté kávy (přibližně 5 g na šálek) nebo čaje. Naplňte nádržku na vodu požadovaným množstvím vody, nasadte víko a umístěte karafu na místo. Zapněte vypínač, indikátor se rozsvítí, stroj začne pracovat. Vypněte zařízení, když přestane kapat. Počkejte 2-3 minuty a poté vyjměte karafu ze zařízení nebo vyjměte nejprve filtrační koš a potom karafu, abyste zabránili kapání na zařízení bez karafy.
2. Zařízení pro kontrolu teploty: Když je zařízení v poloze „ON“ bez vody nebo když je voda ohřátá na požadovanou teplotu, teplota stupně a zařízení pro kontrolu teploty automaticky vypne napájení při požadované teplotě.
3. Doba používání zařízení: Toto zařízení je vybaveno druhou tepelnou ochranou. V případě poruchy zařízení na regulaci teploty, funkce Therm of use přerušuje napájení. Ihned odpojte zařízení od napájení.

SPECIÁLNÍ POZNÁMKY:

1. Výrobek nikdy neponožte do vody.
2. Výrobek nerozebírejte. Servis produktu by měl provádět pouze určený zástupce nebo servisní středisko.
3. Pokud je napájecí kabel poškozen, neopravujte jej sami, ani nepokračujte v používání produktu a ihned kontaktujte určeného servisního zástupce nebo středisko.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA:

- Odpojte zařízení.
- Nikdy neponožte zařízení do vody.
- Přístroj čistěte pouze vlhkým hadříkem.
- Karafu lze čistit teplou vodou, mycím prostředkem a měkkým kartáčkem. Karafu nemyjte v myčce nádobí.

Z KÁMENŮ:

Abyste váš espresso kávovar i nadále produkoval vynikající kávu, budete jej muset čas od času odvápnit. Frekvence závisí na tom, jak tvrdá je voda ve vaší oblasti a jak často používáte espresso kávovar. Pokud stroj používáte jednou nebo dvakrát denně, doporučuje se čistit stroj každých 6-8 týdnů. Pokud se čas potřebný pro přípravu kávy náhle prodlouží, doporučuje se vyčistit přístroj. Čím je voda ve vaší oblasti tvrdší, tím častěji je třeba odstraňovat vodní kámen z kávovaru na espresso. Tvrdost vody si můžete zkontrolovat ve vaší místní vodárenské společnosti.

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ SE NACHÁZÍ V SÍDLE AMIO Sp. z o. o.

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ



Opotřebovaná elektrická zařízení jsou zdrojem druhotných surovin – je zakázáno vyhazovat je do nádob na komunální odpad, jelikož obsahují látky nebezpečné lidskému zdraví a životnímu prostředí! Prosíme o aktivní pomoc při úsporném hospodaření s přírodními zdroji a ochraně životního prostředí tím, že odevzdáte použité zařízení do sběrného střediska použitých elektrických zařízení. Aby se omezilo množství odpadů, je nevyhnutné jejich opětovné využití, recyklace nebo jiná forma regenerace.

SK - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

KÁVOVAR DPV-2004

POZOR:

1. Před použitím si přečtajte tento návod.
2. Tento produkt je určený len na použitie v aute.
3. Pred pripojením k zásuvke skontrolujte informácie o menovitých hodnotách na produkte, ktoré by sa mali zhodovať s napätím vo vašej miestnej sieti.
4. Elektrická zásuvka musí byť riadne uzemnená.
5. Pri prvom použití prevarte celé množstvo vody a prevarenú vodu zlikvidujte.
6. Výrobok by mal byť umiestnený iba na vodorovnom, rovnom povrchu, neumiestňujte výrobok na naklonený alebo nestabilný povrch, aby ste predišli bezpečnostným rizikám.
7. Pri používaní musí byť výrobok umiestnený na mieste, ktoré nie je ľahko prístupné deťom, aby sa predišlo poraneniu v dôsledku rozliatia horúcej vody.
8. Nezapínajte výrobok bez vody. Aby ste predišli poškodeniu produktu, nikdy neprevádzkujte spotrebič s prázdnu nádobou.
9. Naplňte vodou podľa nastavenej hladiny vody, pričom minimálna hladina je na „MIN“ a maximálna hladina na „MAX“.
10. Po použití výrobok odpojte. Po vychladnutí vyčistite teleso filtra a koš filtra vodou. Ostatné časti ošetrte suchou handričkou a potom uskladnite na vhodnom mieste.
11. Ak máte tvrdú vodu, odvápnite stroj aspoň raz za mesiac. Pridajte odstraňovač vodného kameňa a naplňte nádržku na vodu, potom nechajte pôsobiť 5 minút. Zapnite zariadenie, aby ste ho odvápnili. Počas varenia zariadenie podľa potreby zapne a vypne. Nechajte dvakrát prevariť strojom maximálne množstvo vody bez pridania kávy.
12. Spotrebič môžu používať deti vo veku 8 a viac rokov a osoby so znižujúcimi fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo nedostatkom skúseností a znalostí, ak boli pod dohľadom alebo boli poučené o používaní spotrebiča bezpečným spôsobom a rozumeli rizikám.
13. Zariadenie a jeho kábel uchováajte mimo dosahu detí mladších ako 8 rokov.
14. Deti by sa so zariadením nemali hrať.
15. Tento spotrebič je určený na použitie v domácnosti a na podobné účely, ako sú:
 - Kuchyne zamestnancov v obchodech, kanceláriách a iných pracovných prostrediach.
 - Farmy
 - Zákazníky v hoteloch, moteloch a iných rezidenčných prostrediach
 - Hotely a penziony
16. Ak je napájací kábel poškodený, musí ho vymeniť výrobca, jeho servisní zástupca alebo podobne kvalifikovaná osoba, aby sa predišlo nebezpečenstvu.
17. Nesprávne používanie môže spôsobiť zranenie.

18. Повrch vyukrovacieho telesa je po použití ošetrený zvyškovým teplom.

TECHNICKÉ PARAMETRE:

- Napätie: 12V (03232), 24V (03233)
- Výkon: 170W (03232), 250W (03233)
- Maximálna kapacita – 150 ml (03232, 03233)

POPIS:

1. Príprava kávy alebo čaju: Prídajte potrebné množstvo mletej kávy (približne 5 g na šálku) alebo čaju. Naplňte nádržku na vodu požadovaným množstvom vody, nasadte veko a umiestnite karafu na miesto. Zapnite vypínač, indikátor sa rozsvieti, stroj začne pracovať. Vypnite zariadenie, keď prestane kvapkať. Počkajte 2-3 minúty a potom vyberte karafu zo zariadenia alebo vyberte najskôr filtračný kôš a potom karafu, aby ste zabránili kvapkaniu na zariadenie bez karafy.
2. Zariadenie na kontrolu teploty: Keď je zariadenie v polohe „ON“ bez vody alebo keď je voda ohriata na požadovanú teplotu, teplota stúpe a zariadenie na kontrolu teploty automaticky vypne napájanie pri požadovanej teplote.
3. Doba používania zariadenia: Toto zariadenie je vybavené druhou tepelnou ochranou. V prípade poruchy zariadenia na reguláciu teploty, funkcia Therm of use preruší napájanie. Ihneď odpojte zariadenie od napájania.

ŠPECIÁLNE POZNÁMKY:

1. Výrobok nikdy neponárajte do vody.
2. Výrobok nerozoberajte. Servis produktu by mal vykonávať iba určený zástupca alebo servisné stredisko.
3. Ak je napájací kábel poškodený, neopravujte ho sami, ani nepokračujte v používaní produktu a ihneď kontaktujte určeného servisného zástupcu alebo stredisko.

ČISTENIE A ÚDRŽBA:

- Odpojte zariadenie.
- Nikdy neponárajte zariadenie do vody.
- Prístroj čistite iba vlhkou handričkou.
- Karafu je možné čistiť teplou vodou, prostriedkom na umývanie riadu a mäkkou kefkou. Karafu neumývajte v umývačke riadu.

Z KAMEŇOV:

Aby váš espresso kávovar aj naďalej produkoval vynikajúcu kávu, budete ho musieť z času na čas odvápnit. Frekvencia závisí od toho, aká tvrdá je voda vo vašej oblasti a ako často používate espresso kávovar. Ak stroj používate raz alebo dvakrát denne, odporúča sa čistiť stroj každých 6-8 týždňov.

Ak sa čas potrebný na prípravu kávy náhle predĺži, odporúča sa vyčistiť prístroj. Čím je voda vo vašej oblasti tvrdšia, tým častejšie je potrebné odstraňovať vodný kameň z kávovaru na espresso. Tvrdosť vody si môžete skontrolovať vo vašej miestnej vodárenskej spoločnosti.

VYHLÁSENIE O ZHODE

VYHLÁSENIE O ZHODE SA NACHÁDZA V SÍDLE AMiO Sp. z o. o.

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA!

Symbol poukazuje na nutnosť separovaného zberu opotrebovaných elektrických a elektronických zariadení. Opotrebované elektrické zariadenia sú zdrojom druhotných surovín – je zakázané vyhadzovať ich do kontajnerov na komunálny odpad, nakoľko obsahujú látky nebezpečné ľudskému zdraviu a životnému prostrediu! Prosíme o aktívnu pomoc pri hospodárení s prírodnými zdrojmi a pri ochrane životného prostredia tým, že opotrebované zariadenia odovzdáte do zberného strediska opotrebovaných elektrických zariadení. Aby sa obmedzilo

množstvo odpadov, je nutné ich opätovné využitie, recyklácia alebo ine formy regenerácie.

UA – КЕРІВНИЦТВО ПО ЕКСПЛУАТАЦІЇ

КАВОВАРКА DPV-2004

ПРИМІТКА:

1. Перед використанням ознайомтеся з цією Інструкцією.
2. **Цей продукт призначений тільки для використання в автомобілі.**
3. Перед підключенням до розетки перевірте інформацію про номіналих на продукт, яка повинна відповідати локальному напруженню живлення.
4. Розетка повинна бути правильно заземлена.
5. Очищення пристрою полягає в кип'ятінні повної кількості води при першому використанні і виливку кип'яченої води.
6. Продукт повинен бути розміщений тільки на горизонтальній плоскій поверхні, будь ласка, не розміщуйте продукт на похилій або нестабільній поверхні, щоб запобігти небезпеці безпеки.
7. Під час використання продукт повинен знаходитися в місці, недоступному для дітей, щоб уникнути травм від розливу гарячої води.
8. Не підключайте продукт без води. Щоб уникнути пошкодження виробу ніколи не включаєте прилад з порожнім контейнером.
9. Заповніть водою відповідно до встановленого рівня води, при цьому мінімальний рівень знаходиться на „хв“, а максимальний на „МАКС“.
10. Після використання відключіть продукт від джерела живлення. Очистіть корпус фільтра та кошик фільтра водою після охолодження. Інші деталі слід чистити сухою тканиною, а потім зберігати прилад в потрібному місці.
11. Якщо у вашому будинку жорстка вода, будь ласка, видаляйте накип з пристрою не рідше одного разу на місяць. Додайте засіб для видалення накипу і заповніть ємність для води, а потім залиште на 5 хвилин. Увімкніть пристрій, щоб очистити його від каменю. При необхідності включаєте і вмикайте прилад під час приготування. Двічі пропустіть максимальну кількість води через пристрій без додавання кави.
12. Пристрій може використовуватися дітьми у віці від 8 років і старше, а також людьми з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями або особами, які не мають досвіду і знань, якщо вони отримали нагляд або інструкції з безпечного використання пристрою і розуміють пов'язані з цим ризики.
13. Зберігайте прилад і його шнур в недоступному для дітей до 8 років місці.
14. Діти не повинні грати з пристроєм.
15. Цей пристрій призначений для використання в домашніх умовах та подібних додатках, таких як:
 - Робочі кухонні приміщення в магазинах, офісах та інших робочих середовищах.
 - Ферма
 - Клієнтами в готелях, мотелях та інших житлових приміщеннях
 - Готелі та пансіонати
16. Якщо шнур живлення пошкоджений, він повинен бути замінений виробником, його представником з обслуговування або аналогічними фахівцями, щоб уникнути небезпеки.
17. Неправильне використання може призвести до травми.
18. Поверхня нагрівального елемента обробляється залишковим теплом після використання.

ТЕХНІЧНІ ПАРАМЕТРИ:

- Напруга: 12V (03232), 24V (03233)
- Потужність: 170W (03232), 250W (03233)

- Максимальна ємність-150мл (03232, 03233)

ОПИС:

1. Щоб приготувати каву або чай: додайте необхідну кількість меленої кави (прибл. 5 г на чашку) або чаю. Наповніть ємність для води необхідною кількістю води, встановіть кришку і помістіть графин в потрібне місце. Увімкніть перемикач, індикатор загориться, пристрій почне працювати. Вимкніть прилад після того, як він перестане капати. Зачекайте 2-3 хвилини, потім вийміть графин з пристрою або спочатку вийміть фільтрувальний кошик, а потім графин, щоб він не капав на пристрій без графина.
2. Пристрій контролю температури: коли пристрій знаходиться в положенні „ ON „, без води або після завершення заварювання води, температура підвищиться, і пристрій контролю температури автоматично відключить живлення при необхідній температурі.
3. Пристрій Term of use: це пристрій, оснащений другим температурним захистом. У разі виходу з ладу пристрою контролю температури пристрій Therm of use відключить живлення. Негайно відключіть пристрій від мережі.

ОСОБЛИВИ ЗАУВАЖЕННЯ:

1. Ніколи не занурюйте продукт у воду.
2. Не розбирайте виріб. Обслуговування продукту повинно здійснюватися тільки призначеним представником або сервісним центром.
3. У разі пошкодження шнура живлення не ремонтуйте його самостійно або продовжіть використовувати виріб і негайно зверніться до призначеного сервісного агента або в центр.

ОЧИЩЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ:

- Вимкніть пристрій.
- Ніколи не занурюйте пристрій у воду.
- Очищайте прилад тільки вологою тканиною.
- Графин можна чистити теплою водою, рідиною для миття посуду та м'якою щіткою. Не мийте графин в посудомийній машині.

ЧИСТКА ВІД КАМЕНЮ:


Щоб ваша кавоварка продовжувала виробляти чудову каву, вам доведеться час від часу видаляти накип. Частота залежить від того, наскільки жорстка вода у вашій місцевості та як часто ви використовуєте кавоварку. Якщо ви використовуєте кавоварку один або два рази на день, рекомендується чистити кавоварку кожні 6-8 тижнів.

Якщо час, необхідний для заварювання чашки кави, раптово збільшується, рекомендується очистити кавоварку. Чим жорсткіше вода у вашому районі, тим частіше ви повинні видаляти камінь з машини. Жорсткість води можна перевірити на місцевому водопровідному заводі.

ДЕКЛАРАЦІЯ ВІДПОВІДНОСТІ

Декларація відповідності знаходиться в штаб-квартирі ТОВ АМІО.

ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

 Не викидайте електронне обладнання разом з побутовими відходами. Відповідно до Європейської Директиви 2002/96 / ЕС Про відходи електричного та електронного обладнання та її включення до норм національного законодавства електричне та електронне обладнання має бути піддано окремій утилізації та вторинній переробці. Використане обладнання також може бути повернуто до Пункту Збору електронних відходів, який здійснює утилізацію обладнання відповідно до національного закону про утилізацію та відходи.

RU - РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

КОФЕВАРКА DPV-2004

ПРИМЕЧАНИЕ:

1. Перед использованием ознакомьтесь с данной инструкцией.
2. **Этот продукт предназначен только для использования в автомобиле.**
3. Перед подключением к розетке проверьте информацию о номиналах на продукте, которая должна соответствовать локальному напряжению питания.
4. Розетка должна быть правильно заземлена.
5. Очистка устройства заключается в кипячении полного количества воды при первом использовании и отливке кипяченой воды.
6. Продукт должен быть размещен только на горизонтальной плоской поверхности, пожалуйста, не размещайте продукт на наклонной или нестабильной поверхности, чтобы предотвратить угрозу безопасности.
7. Во время использования продукт должен находиться в месте, недоступном для детей, чтобы избежать травм от разлива горячей воды.
8. Не подключайте продукт без воды. Во избежание повреждения изделия никогда не включайте прибор с пустым контейнером.
9. Заполните водой в соответствии с установленным уровнем воды, при этом минимальный уровень находится на "Мин", а максимальный - на "МАКС".
10. После использования отключите продукт от источника питания. Очистите корпус фильтра и корзину фильтра водой после охлаждения. Остальные детали следует чистить сухой тканью, а затем хранить прибор в нужном месте.
11. Если в вашем доме жесткая вода, пожалуйста, удаляйте накипь с устройства не реже одного раза в месяц. Добавьте средство для удаления накипи и заполните емкость для воды, затем оставьте на 5 минут. Включите устройство, чтобы очистить его от камня. При необходимости включайте и выключайте прибор во время приготовления. Дважды пропустите максимальное количество воды через устройство без добавления кофе.
12. Устройство может использоваться детьми в возрасте от 8 лет и старше, а также людьми с ограниченными физическими, сенсорными или умственными возможностями или лицами, не имеющими опыта и знаний, если они получили надзор или инструкции по безопасному использованию устройства и понимают связанные с этим риски.
13. Храните прибор и его шнур в недоступном для детей до 8 лет месте.
14. Дети не должны играть с устройством.
15. Это устройство предназначено для использования в домашних условиях и аналогичных приложениях, таких как:
 - Рабочие кухонные помещения в магазинах, офисах и других рабочих средах.
 - Фермы
 - Клиентами в отелях, мотелях и других жилых помещениях
 - Отели и пансионаты
16. Если шнур питания поврежден, он должен быть заменен производителем, его представителем по обслуживанию или аналогичными специалистами, чтобы избежать опасности.
17. Неправильное использование может привести к травме.
18. Поверхность нагревательного элемента обрабатывается остаточным теплом после использования.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ:

- Напряжение: 12V (03232), 24V (03233)
- Мощность: 170W (03232), 250W (03233)
- Максимальная емкость-150мл (03232, 03233)



ОПИСАНИЕ:

1. Чтобы приготовить кофе или чай: добавьте необходимое количество молотого кофе (прибл. 5 г на чашку) или чая. Наполните емкость для воды необходимым количеством воды, установите крышку и поместите графин в нужное место. Включите переключатель, индикатор загорится, устройство начнет работать. Выключите прибор после того, как он перестанет капать. Подождите 2-3 минуты, затем снимите графин с устройства или сначала снимите фильтровальную корзину, а затем графин, чтобы он не капал на устройство без графина.
2. Устройство контроля температуры: когда устройство находится в положении „ ON „, без воды или после завершения заваривания воды, температура повысится, и устройство контроля температуры автоматически отключит питание при требуемой температуре.
3. Устройство Term of use: это устройство, оснащенное второй температурной защитой. В случае выхода из строя устройства контроля температуры Устройство Term of use отключит питание. Немедленно отключите устройство от сети.

ОСОБЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ:

1. Никогда не погружайте продукт в воду.
2. Не разбирайте изделие. Обслуживание продукта должно осуществляться только назначенным представителем или сервисным центром.
3. В случае повреждения шнура питания не ремонтируйте его самостоятельно или продолжайте использовать изделие и немедленно обратитесь к назначенному сервисному агенту или в центр.

ОЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ:

- Отключите устройство.
- Никогда не погружайте устройство в воду.
- Очищайте прибор только влажной тканью.
- Графин можно чистить теплой водой, жидкостью для мытья посуды и мягкой щеткой. Не мойте графин в посудомоечной машине.

ЧИСТКА ОТ КАМНЯ:


Чтобы ваша кофеварка продолжала производить отличный кофе, вам придется время от времени удалять накипь. Частота зависит от того, насколько жесткая вода в вашем районе и как часто вы используете кофеварку. Если вы используете кофеварку один или два раза в день, рекомендуется очистить кофеварку каждые 6-8 недель.

Если время, необходимое для заваривания чашки кофе, внезапно увеличивается, рекомендуется очистить кофеварку. Чем жестче вода в вашем районе, тем чаще вы должны удалять камень из машины. Жесткость воды можно проверить на местном водопроводном заводе.

ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ

Декларация соответствия находится в штаб-квартире ООО АМІО.

ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

 Не выбрасывайте электронное оборудование вместе с бытовыми отходами. В соответствии с европейской Директивой 2002/96/ЕС об отходах электрического и электронного оборудования и ее включения в нормы национального законодательства электрическое и электронное оборудование должно быть подвергнуто отдельной утилизации и вторичной переработке. Использованное оборудование также может быть возвращено в пункт сбора электронных отходов, который осуществляет утилизацию оборудования в соответствии с национальным законом об утилизации и отходах.

GR - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

ΚΑΦΕΤΕΡΑ DPV-2004

ΠΡΟΣΟΧΗ:

1. Διαβάστε αυτές τις οδηγίες πριν από τη χρήση.
2. Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για χρήση σε αυτοκίνητο.
3. Πριν συνδέσετε την πρίζα στην πρίζα, ελέγξτε τις πληροφορίες Βαθμολογίας στο προϊόν, οι οποίες θα πρέπει να ταιριάζουν με την τοπική σας τάση τροφοδοσίας.
4. Η πρίζα τροφοδοσίας σας πρέπει να είναι κατάλληλα γειωμένη.
5. Καθαρίστε τη μονάδα μαγειρεύοντας πλήρη ποσότητα νερού κατά την πρώτη χρήση και αδειάστε το μαγειρεμένο νερό.
6. Το προϊόν πρέπει να τοποθετείται μόνο σε οριζόντια επίπεδη επιφάνεια, μην τοποθετείτε το προϊόν σε κεκλιμένη ή ασταθή επιφάνεια για να αποφευχθεί ο κίνδυνος ασφάλειας.
7. Κατά τη διάρκεια της χρήσης, το προϊόν πρέπει να βρίσκεται σε θέση που δεν είναι εύκολα προσβάσιμη από τα παιδιά για να αποφευχθεί ο τραυματισμός από τη διαρροή ζεστού νερού.
8. Μην συνδέετε το προϊόν στην πρίζα χωρίς νερό. Για να αποφευχθεί ζημιά στο προϊόν, μην ενεργοποιείτε ποτέ τη συσκευή με άδειο δοχείο.
9. Γεμίστε νερό σύμφωνα με την προκαθορισμένη στάθμη νερού με ελάχιστη στάθμη στο „MIN“ και μέγιστη στάθμη στο „MAX“.
10. Αποσυνδέστε το προϊόν από την πρίζα μετά τη χρήση. Καθαρίστε το περίβλημα του φίλτρου και το καδάκι του φίλτρου με νερό μετά την ψύξη. Καθαρίστε τα υπόλοιπα μέρη με ένα στεγνό πανί και, στη συνέχεια, αποθηκεύστε τη συσκευή σε κατάλληλη θέση.
11. Εάν η τοπική σας παροχή είναι σκληρό νερό, παρακαλούμε να απολεπίσετε τη συσκευή τουλάχιστον μία φορά το μήνα. Προσθέστε αποχρωματιστή και γεμίστε το δοχείο νερού και αφήστε το να σταθεί για 5 λεπτά. Ανοίξτε τη συσκευή για να καθαρίσετε τα άλατα. Ενεργοποιήστε και απενεργοποιήστε τη συσκευή κατά τη διάρκεια του μαγειρέματος, εάν χρειάζεται. Περάστε τη μέγιστη ποσότητα νερού από τη μηχανή δύο φορές χωρίς να προσθέσετε καφέ.
12. Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας από 8 ετών και άνω και από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, εφόσον έχουν λάβει επίβλεψη ή οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής με ασφαλή τρόπο και κατανούν τους κινδύνους που ενέχει.
13. Διατηρείτε τη συσκευή και το καλώδιο της μακριά από παιδιά κάτω των 8 ετών.
14. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή.
15. Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση σε οικιακές και παρόμοιες εφαρμογές όπως:
 - Χώροι κουζίνας προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία και άλλα εργασιακά περιβάλλοντα
 - Αγροτικές κατοικίες
 - Από πελάτες σε ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλα περιβάλλοντα οικιακού τύπου
 - Περιβάλλοντα τύπου bed and breakfast
16. Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις του ή από άτομα με παρόμοια πρόσωνα, προκειμένου να αποφευχθεί κίνδυνος.
17. Η κακή χρήση μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό.
18. Η επιφάνεια του θερμαντικού στοιχείου υπόκειται σε υπολειμματική θερμότητα μετά τη χρήση.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΣ:

- Τάση: 12V (03232), 24V (03233)
- Ισχύς: 170W (03232), 250W (03233)
- Μέγιστη χωρητικότητα: 150ml (03232, 03233)

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

1. Για την παρασκευή καφέ ή τσαγιού: Τσάι: Προσθέστε την απα-

ραίτητη ποσότητα αλεσμένου καφέ (περίπου 5gr. ανά φλιτζάνι) ή τσάι. Γεμίστε το δοχείο νερού με την απαιτούμενη ποσότητα νερού, τοποθετήστε το καπάκι και τοποθετήστε την καράφα στη θέση της. Ανοίξτε το διακόπτη, η ένδειξη ανάβει, η συσκευή αρχίζει να λειτουργεί. Απενεργοποιήστε τη συσκευή αφού σταματήσει να βράζει το μηχανήμα. Περιμένετε 2-3 λεπτά και στη συνέχεια βγάλτε την καράφα από τη Μηχανή ή βγάλτε πρώτα το καλάθι φίλτρου και μετά την καράφα για να αποφύγετε το στάξιμο στη Μηχανή χωρίς καράφα.

2. Συσκευή ελέγχου θερμοκρασίας: Όταν η συσκευή βρίσκεται στη θέση „ON” χωρίς νερό ή μετά την ολοκλήρωση της παρασκευής νερού, η θερμοκρασία θα αυξηθεί και η συσκευή ελέγχου θερμοκρασίας θα διακόψει αυτόματα την τροφοδοσία στην απαιτούμενη θερμοκρασία
3. Συσκευή θερμότητας χρήσης: Αυτή η συσκευή είναι εξοπλισμένη με μια δεύτερη συσκευή προστασίας από τη θερμοκρασία. Σε περίπτωση δυσλειτουργίας της συσκευής Ελέγχου Θερμοκρασίας, η συσκευή Therm of use θα διακόψει την τροφοδοσία. Αποσυνδέστε αμέσως τη συσκευή από την πρίζα.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

1. Ποτέ μην βυθίζετε το προϊόν σε νερό.
2. Μην αποσυναρμολογείτε το προϊόν. Το προϊόν πρέπει να συντηρείται μόνο από τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο ή κέντρο σέρβις.
3. Μην επισκευάζετε μόνοι σας το καλώδιο τροφοδοσίας και μη χρησιμοποιείτε πλέον το προϊόν σε περίπτωση που το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί ζημιά και επικοινωνήστε αμέσως με τον εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο ή Κέντρο Σέρβις.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ:

- Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα.
- Μην βυθίζετε ποτέ τη συσκευή σε νερό.
- Καθαρίζετε τη συσκευή μόνο με ένα υγρό πανί.
- Η καράφα μπορεί να καθαριστεί με ζεστό νερό, λίγο υγρό πλύσης και μια μαλακή βούρτσα. Μην καθαρίζετε την καράφα σε πλυντήριο πιάτων.


ΑΠΟΣΥΡΜΑΤΩΣΗ:

Για να βεβαιωθείτε ότι η καφετιέρα σας συνεχίζει να παράγει τέλειο καφέ θα πρέπει, κατά διαστήματα, να την αποχρωματίζετε. Η συχνότητα εξαρτάται από το πόσο σκληρό είναι το νερό στην περιοχή σας και πόσο συχνά χρησιμοποιείτε την καφετιέρα. Εάν χρησιμοποιείτε την καφετιέρα σας μία ή δύο φορές την ημέρα, συνιστάται ο καθαρισμός της κάθε 6-8 εβδομάδες. Εάν ο χρόνος που χρειάζεται για να φτιάξετε ένα κουτάκι καφέ αυξάνεται ξαφνικά, συνιστάται η αποσκλήρυνση της καφετιέρας. Όσο πιο σκληρό είναι το νερό στην περιοχή σας, τόσο πιο συχνά πρέπει να γίνεται αποσκλήρυνση της καφετιέρας. Για τη σκληρότητα του νερού μπορείτε να ενημερωθείτε από την τοπική υπηρεσία ύδρευσης.

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΟ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ AMIO LTD.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

 Η σήμανση που εμφανίζεται στο προϊόν και στη βιβλιογραφία του υποδεικνύει ότι αυτού του είδους το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται με τα οικιακά απορρίμματα στο τέλος της ζωής του, προκειμένου να αποφευχθεί πιθανή βλάβη στο περιβάλλον ή στην ανθρώπινη υγεία. Ως εκ τούτου, οι πελάτες καλούνται να απορρίψουν ορθά το προϊόν, διαφοροποιώντας το από άλλους τύπους απορριμμάτων και να το ανακυκλώσουν με υπεύθυνο τρόπο, προκειμένου να επαναχρησιμοποιηθούν τα εξαρτήματά του. Γι' αυτό, ο πελάτης καλείται να επικοινωνήσει με το τοπικό γραφείο ανακύκλωσης για πληροφορίες σχετικά με τη διαφοροποιημένη συλλογή και την ανακύκλωση αυτού του τύπου προϊόντος.